
Організаторам та учасникам 

25-ї Ювілейної Міжнародної туристичної виставки 

UITT’2019: «Україна – подорожі та туризм» 

 

 

Шановні представники туристичної галузі України! 

 

Від імені Міністерства економічного розвитку і торгівлі України вітаю всіх з 25-ю 

річницею наймасштабнішої туристичної події року - Міжнародної туристичної виставки 

UITT: «Україна – подорожі та туризм»! 

Упродовж цих років у державній політиці відбулося багато вагомих змін, що мали 

позитивний вплив на розвиток внутрішнього та в’їзного туризму. Українці все більше 

подорожують власною країною та відкривають для себе нові атракції. Приємно, що 

інтерес до України зростає і з боку іноземних туристів, зокрема громадян країн ЄС та Азії.  

Розвиток туристичної галузі є пріоритетним у роботі Мінекономрозвитку. Серед 

ключових завдань – підвищення привабливості України як туристичного напряму, 

покращення якості обслуговування туристів, збільшення кількості та якості туристичних 

маршрутів, створення конкурентоспроможних туристичних продуктів. Адже туризм – це, 

насамперед, приємні враження, нові відкриття, цікаве спілкування та яскраві, незабутні 

моменти для кожного, для держави – підвищення економічних показників, залучення 

інвестицій, зростання товарообігу, регіональний розвиток, розбудова інфраструктури, 

покращення іміджу України та інтеграція українського бізнесу у світову фінансову 

систему. 

UITT’2019 відіграє важливу роль у популяризації туристичної України з її багатою 

історією, широкими можливостями та гостинними людьми. Виставка UITT надає 

можливість регіонам України та її містам презентувати кращі туристичні маршрути в 

рамках єдиної експозиції Ukrainian Hospitality Days, налагодити партнерські відносини та 

обмінятися досвідом з представниками міжнародної туристичної спільноти. 

Хочу подякувати організаторам та учасникам Міжнародної туристичної виставки 

UITT, які своєю працею розвивають цю професійну платформу, що відкриває Україну 

всьому світові! А гостям виставки бажаю плідної роботи, цікавих знайомств та нових 

позитивних вражень! 

 

З повагою 

 

Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку і торгівлі України                                     Степан КУБІВ 

 

 


